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Svatošské údolí se svou dominantou - národní přírodní památkou Svatošské skály - je
oblíbeným výletním cílem obyvatel celého regionu, ale také hojně navštěvovanou lokalitou
turistů z celých Čech i Německa. Atraktivní přírodní prostředí láká pěší turisty, cyklisty i
vodáky.

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Karlovarského kraje proto ve spolupráci s pracovní
skupinou, ve které jsou zastoupeni zástupci samospráv, vlastníků lesů i dotčených orgánů na úseku
vodního hospodářství a ochrany přírody a krajiny, zadal zpracování Studie udržitelné dostupnosti
Svatošského údolí. Jejím cílem je prověřit možnosti zpřístupnění Svatošského údolí různými druhy
dopravy po stávajících komunikacích, případně po nově navržených trasách, s cílem redukovat
automobilovou dopravu, a dále také získat kvalifikovaný podklad pro vytvoření podmínek
udržitelného a bezpečného pohybu všech uživatelů území (zejména vlastníků nemovitostí, správců
území, návštěvníků a široké veřejnosti) a organizaci na přístupových komunikacích, který bude
respektovat kvalitu životního prostředí, hodnoty a charakter místa (genius loci).

Po analytické etapě, která byla zpracována v loňském roce, jež zmapovala stávající situaci v tomto
území také prostřednictvím sčítání pohybu různých druhů dopravy a dotazníkového šetření mezi
návštěvníky, byla aktuálně dokončena návrhová část. Ta obsahuje různé typy opatření a zásahů za
účelem lepší koordinace pohybu návštěvníků Svatošského údolí, od organizačních opatření,
dobudování parkovacích kapacit, až po návrh nových tras v dané lokalitě.

Návrhová část byla veřejně prezentována na Dni Cyklostezky Ohře konaném v Sokolově 7. 6. 2025. S
celou dokumentací se můžete seznámit na krajském webu. Protože cílem pořízení této studie je také
dosáhnout odborné i společenské dohody na řešení koncepce dopravní dostupnosti a přístupových
komunikací do Svatošského údolí, je pro širokou veřejnost připravena možnost poslat věcné podněty,
komentáře či připomínky, a to do 30. 6. 2025 pomocí elektronického formuláře.

Po tomto datu budou došlé podněty, včetně vyjádření dotčených orgánů a dalších odborných
subjektů, vyhodnoceny a dokumentace bude dopracována do finální podoby.
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